
 

Klub SDP BiH 

Zastupnica Jelena Pekić 

Sarajevo, 15.11.2023. godine 

ZA:  

BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

KANTON SARAJEVO 

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 

N/r. Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

 

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo 

Prema Ministarstvu unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo 

 

Da se poveća sigurnost učenika i učenica OŠ Osman Nuri Hadžić prilikom prelaska ulice 

do škole.  

 

OBRAZLOŽENJE: 

 

Na osnovu velikog broja zahtjeva i molbi roditelja čija djeca pohađaju O.Š. Osman Nuri Hadžić 

na Dobrinji I, a u cilju sigurnosti učesnika/ca u saobraćaju podnosim inicijativu prema resornim 

ministarstvima da se razmotre mogućnosti postavljanja stacionarnog radara, novog semafora ili 

na drugi adekvatan način riješi ovo pitanje, u ulici Bulevar Mimara Sinana (preko puta garaže 

KJKP RAD). Naime, navedena saobraćajnica ima četiri kolovozne trake preko kojih 

svakodnevno prelaze stotine učenika i učenica različitih uzrasta.  

Učesnici u saobraćaju u navedenom dijelu svakodnevno voze velikim brzinama i pitanje je dana 

kada se može desiti nemili događaj. Napominjem da u ovoj školi ima preko 1200 učenika i 

neophodno je hitno djelovati zbog njihove sigurnosti. Na pomenutoj lokaciji se nalaze ležeći 

policajci koji su potpuno uništeni prilikom zimskog održavanja, tako da oni faktički više i ne 

postoje. 
 

Takođe, apelujem na MUP KS/PS Dobrinja da pojačaju policijske patrole na pomenutoj lokaciji 

jer nesavjesni vozači, između ostalog i roditelji djece, svakodnevno zauzimaju jednu kolovoznu 

traku nepropisnim parkiranjem, te na taj način učenici prilikom prelaska pješačkog prelaza 

imaju smanjenu preglednost. 

 

Molim Vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail 

jelena.pekic@skupština.ks.gov.ba 

 

S poštovanjem, 

 

Jelena Pekić, zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo                                                           


